



39年来,仪征妇女王杏华一直被头痛所困扰。家人也带着她四处求医。直到今年8月23日才查出,一根4厘米长的钢针插在她的头颅内。并且有人推断,这可能是在她一岁半前戳入的。39年前到底发生了什么样的事,是谁对一个婴儿下了如此毒手?昨日,随着这根钢针从王杏华的头颅里取出,这桩悬案也成为人们关注的焦点。

# 4厘米钢针戳进她的头颅39年

## 苦命的女人幼小的时候就遭此毒手,究竟是谁这么残忍?

### 疼痛时,她用头撞墙

昨日下午,记者在扬州武警医院重症病房里见到了王杏华和她的丈夫卞万民。王杏华静静躺在床上,头部被白布严密包裹着,鼻子里还插着氧气管。据了解,取针手术进行了两个多小时,一根完整的大号缝衣针被顺利取出,只是已经锈迹斑斑了。

在病房里,一脸疲惫的卞万民道出这些年的痛苦求医经历。

仪征市陈集镇沙集村。王杏华从记事起,只知道家里有外婆、母亲,还有一个比她大10岁的哥哥。她不知道父亲是谁。她动不动就头疼,上小学后,头疼就更严重了。精神上的折磨和肉体上的疼痛让王杏华很自卑,初一刚上完就辍学了。

1985年,18岁的王杏华嫁给了19岁的卞万民。

1987年,20岁的王杏华怀孕了,但怀孕时老是头痛,呕吐。孩子出生后,她的头就更疼了,成把成把地吃去痛片和安定,还是睡不好觉,经常

疼得用头撞墙。

2001年底,王杏华病情加重,还突然莫名其妙地追打母亲。2002年正月初一,王杏华同丈夫去婆婆家拜年,突然昏迷,经抢救才醒过来。

2002年3月11日,王杏华来到仪征市人民医院,被诊断为脑部钙化,医院为她开了不少去痛类药,但没有效果。

2002年4月19日,她被诊断为癔症,住进了仪征精神病院。2002年5月13日,在丈夫的陪同下,她去了山西省太原心理卫生研究所就诊,也认为其可能是脑部钙化。同年9月23日,她去了山西人民医院,医生拍片后怀疑其脑中有金属异物,但医院没敢最终定论。

### 原来头里有根针

2006年8月23日,王杏华在安徽天长市人民医院,做核磁共振,查出脑内有针形金属。

今年9月3日,王杏华来到南京医科大学第一附

属医院,诊断为“颅内金属异物”,医院敦促其必须开刀。

9月4日,南京医科大学脑科医院也诊断为“颅内重物(针状物)”。医生们一致认为,王杏华近40年来的头疼就是因为这根铁针引起的。并有人认为,这根铁针很可能是她小时候(一岁半前)凶门未合时,有人蓄意戳进去的。

### 谁对婴儿下毒手?

根据王杏华双目失明的母亲魏翠英反映,17岁时,她嫁给了村里34岁的王某,“王杏华的亲生父亲不是我丈夫,而是我们村里的另一个人,我丈夫死了以后,他来过3次,我是被逼的。”据魏翠英讲述,王杏华出生40多天后,一直没有口粮和户口。“当时找到村里的这个人,他在村里干部的调解下,答应把孩子带回去。”孩子在这个人家呆了一段时间,后又在这个人的侄子家呆了3天,因为魏翠英舍不得孩子就重新抱回来了。

扬州市苏北医院脑外科的张宪医生介绍,凶门俗称“天灵盖”,正常情况下,婴儿



卞万民在照顾王杏华 快报记者 吴明明 王彪 摄

凶门在出生12-18个月闭合。闭合后的头盖骨很坚硬,想把一根4厘米的针戳到颅内是不可能的。

根据魏翠英讲述,她之所以把孩子抱回来,是因为孩子老是在那个人家不正常地哭闹。

### 警方称:不好立案

王杏华的丈夫卞万民告诉记者,家人得知王杏华头疼

的真相后,曾于今年8月28日去仪征警方报过案,警方告诉他,由于时间相隔太长,他们不好立案。

“那次被通知不予立案后,我就骑着摩托车带着她去拿通知书,谁知半路遭遇车祸,她的腿骨折的很厉害,真是祸不单行。”昨日,卞万民拉着记者看王杏华打着石膏的右腿,很是伤心。

后来,王杏华遭遇车祸被

送到扬州武警医院治疗。武警医院的领导得知王杏华的不幸遭遇后,十分同情。经过院方领导和专家的多次讨论,一致认为王杏华头颅内的铁针应尽快取出。

医院对这次手术很重视,组织了多名专业的脑科专家进行手术。更让王杏华及其家人感动的是,医院根本没有提及手术费用一事。并一再表示让王杏华早日远离痛苦是医院现在最想做的事情。

昨日下午,武警医院为王杏华实施了取针手术,在其头部开出3厘米的微创,两个小时,这根生锈的钢针被顺利取出。

躺在病床上的王杏华很是伤心地说,没想到自己动手术,“父亲”还是不肯来看一眼。而在那个人的家里,记者赶到时,他正在打麻将,看到记者,赶紧抓起桌上把钱溜走了。而此前,记者前去采访时,其家人则表示,他已经70多岁了,不想接受采访。至于女儿,还是认不认。

特约记者 高松元  
快报记者 吴明明 王彪

中惠集团 CHUANGHUI HOLDINGS  
和·美·于·中·惠·及·天·下  
中国房地产企业  
100强

翠屏国际广场  
山水国际城 | 精粹生活圈



## 首付仅5万起,拥有别墅区内 39-75m<sup>2</sup>菁英公寓!

翠屏国际广场菁英公寓特有私家庭院设计,布局错落有致,开放式厨房,主卧室外飘窗设计将小区美景尽收眼底。为您带来阳光充沛、活力四射空间的同时,饱览山湖秀色。



108-128m<sup>2</sup>舒适三房; 150-180m<sup>2</sup>珍罕空中别墅  
(赠送约20-60m<sup>2</sup>空中观景露台), 同期热销中!

### 天天看房车

周一至周五: 09:30-14:30 五台车巡回售楼处  
16:30 售楼处  
周六至周日: 09:00-13:00 售楼处  
12:30, 16:00 售楼处

025-5210 2666 / 5212 2111  
接待中心/将军大道20号翠屏国际广场售楼处

发展商:中惠(南京)房地产开发有限公司 全案代理:深圳天骊行

